

CBA联赛酝酿巨变

篮管中心主任信兰成:境内赌球已半公开化

“信”政一

联赛为国家队培养人才

李元伟时代,联赛发展和国家队成绩被摆到相同地位,由于姚明等球星的存在,国家队成绩并没有退步。即便如此,信兰成在昨天会议上重提举国体制,他认为联赛的作用就是为国家队培养人才。

“篮管中心是国家体育总局的一个机构,说到底,国家队的成绩才是考核工作是否成功的要素。信兰成与李元伟相比,是一个更加纯粹的政府官员,所以他重提举国体制,加强对国家队的培养也是情理之中的事情。”一位与会的圈内资深人士分析说。

“信”政二

可能取消南北分区

在信兰成提议下,下赛季CBA将取消南北分区,这个议题将在今天的联赛会议上讨论,据称,这已是铁板钉钉的事情。

李元伟时代,CBA历史性地实行了南北分区。由此引发的是,各俱乐部在外援、差旅等方面加大投入,部分俱乐部无力支撑。信兰成在昨天会议上虽然没有明确提出取消南北分区,但对赛制过长,各俱乐部劳民伤财提出批评。“联赛成本控制不力,支出过高,导致联赛赤字经营,经济危机下有局部资金链断裂的危险。”信兰成在会议上说。

信兰成还对一周三赛的密集赛程提出意见,他认为这令

“

前任篮管中心主任李元伟努力把CBA打造成中国职业体育第一联盟,然而,信兰成“复辟”之后,在昨天的CBA联赛总结会上,批判了CBA存在的各种问题。可以预见,下赛季CBA将奉行举国体制。

”



信兰成大刀阔斧,欲改革CBA

运动员受伤的风险加大,下赛季CBA将采用两周五赛赛制。

“信”政三

外援上场受限制

上赛季CBA破天荒地取消了外援上场限制,一时间联赛对抗、观赏水平都得到提高。但信

兰成提议,下赛季联赛外援很可能采用四节5人次或6人次,最后一节则不允许使用双外援。

在外援上场问题上也是“公说公有理,婆说婆有理”。球迷认为联赛更激烈,更好看,本土球员的对抗能力也得到了提高;而教练们则认为年轻队

员的上场时间被瓜分了。但信兰成认为,使用外援影响了本土球员的上场时间,使得国内球员锻炼机会减少,不利于锻炼人才,而外援工资成本过高,导致俱乐部增加成本,且管理不力,屡次出现中途退赛等损害联赛形象的事件。下赛季外援将不再是联赛主导。

“信”政四

大力打击赌球黑哨

信兰成昨天重点强调了赌球和黑哨问题。“联赛的纪律问题依然存在,收买裁判,消极比赛等负面问题依然存在,境外博彩和境内半公开的赌球现象未能得到控制,但篮协自身监管力度十分有限。”信兰成在会议上说。此外,裁判问题一直困扰CBA,“现在CBA的裁判都有各自职业,能捞一把是一把,他们不用担心生计。而NBA采用职业裁判,裁判就是他们的职业,一旦出现问题将永不录用。这无形中也会对裁判加以遏制。总之一句话,职业联赛需要职业裁判,这才是解决问题的根本办法。”一位圈内人士告诉记者。

快报记者 沈忱

四俱乐部欲转让股权

CBA联赛总结会议昨天在北京召开,篮管中心主任信兰成透露有云南、陕西、吉林和上海等4家俱乐部提出转让股权,是CBA历年来最多的一次。快报记者 沈忱

27分擒鞍山,同曦四连胜

事实证明,同曦俱乐部高层赛前的忧虑有些杞人忧天。昨天同曦以99:72大胜鞍山西洋队后,在NBL第一阶段的比赛中已经取得了四战全胜的骄人战绩,成为重庆南川赛区唯一保持不败的队伍。在剩下三个对手中只有黑龙江一个劲敌的情况下,小组第一的位置已经唾手可得。

鞍山和同曦一样也参加了去年的NBL联赛,但未能进入第二阶段的比赛,实力上和同曦有着较大的差距。在前面的比赛中,鞍山没有取得一场胜利。面对这样一支球队,同曦轻松应对。主帅杨忠虽然

特派记者 沈忱(快报重庆电)

火箭总经理:麦蒂仍有价值

火箭总经理莫雷昨天在休斯顿1560电台做访谈。主持人问莫雷,此前有传言称尼克斯愿意用拉里·休斯和莫布利交换麦蒂,这个传闻是否属实?对此莫雷并没有正面答复,他表示,现在联盟有多支球队高层都给他打过电话,表达了希望通过交易引进麦蒂的意向,以缓解自

己的财政困境。不过莫雷称,麦蒂现在仍是球队的一个重要组成部分,对于火箭下赛季来说很重要。

对麦蒂的复出时间,莫雷表示由于膝盖微创手术的恢复时间因人而异,比较保守的估计是麦蒂会在下赛季开始之后复出,但时间并不确定。

立羽

篮球快讯

●本赛季CBA总决赛MVP昨天出炉,总冠军广东队队长朱芳雨第三度荣膺总决赛MVP,超越大郅和刘玉栋,成为CBA史上唯一一个三度获得总决赛MVP的球员。

赛季最佳教练奖由广东队主帅李春江和新疆队主帅蒋兴权共同分享。

●据ESPN专家福特透露,火箭已下定决心要交易一名高顺位的新秀,而他们最新

准备的代价是卡尔·兰德里。●由于年事已高,身体状况不佳,杰克逊能否在下赛季执教湖人还存在变数。不过他最近表示,他想继续执教这个球队至少一年。

●凯尔特人不惜拆散“三巨头”,愿将雷·阿伦外加拉简·隆多打包交易活塞的理查德·汉密尔顿、泰夏安·普林斯以及罗尼·斯塔基。但活塞方面拒绝了凯尔特人的这一提议。

www.wiseway.com.cn 教外综资认字[2000]174号

威久留学专家

2008年度 中国十佳品牌诚信留学机构
2008年度 中国十大金牌专业留学机构
2008年度 中国十佳品牌留学服务机构
2008年度 南京市诚信留学单位

夏季留学咨询会

时间: 6月28日(周日)下午2:00-6:00
 地点: 山西路9号索菲特银河大酒店8层水晶厅

特邀威久签约客户澳洲悉尼大学在读学生、美国全额奖学金学生现身说法。

预约咨询电话: 025-83200997, 83200696

十多年资深留学行业背景
 业内素质最优的顾问团队
 科学先进的流程管理品质
 遍布全国的便捷悉心服务
 我们对学生未来全面关注

了解客户需求, 详熟行业标准与动向
 各国家众多院校的强力支持
 周密的申请与签证预先规划
 丰富的择校与专业遴选经验
 “客户的满意度”——衡量服务唯一标准

美国东西方国际教育 — 上海外国语大学

1+3国际预科IFC (International Foundation Course)

现场签约最高优惠 ￥5000

6月27日入学测试!

详询威久留学专家南京分公司

地址:山西路8号金山大厦B座10楼C1

>> WWW.WISEWAY.COM.CN

新东方 NEWORIENTAL

南京新东方学校

中学生暑假课程火热报名

南京新东方学校 | nanjing.neworiental.org (支持网上报名)
 中学全科专线: 025-86570051、86558010

中学英语、数学、物理、化学 —
突破中学考试瓶颈,
轻松迎战考试,
从这个暑假开始!

快乐学习, 快乐成长! 学习一日, 收获一生!

南京新东方中学部暑期课程

初中语法完型魔鬼训练营	高中词汇阅读魔鬼训练营
开课日期: 7月21日、8月5日	开课日期: 8月5日
初中词汇阅读魔鬼训练营	高中语法完型魔鬼训练营
开课日期: 8月5日	开课日期: 7月16日、8月5日
初中英语、数学预科班	高中英语、数学预科基础班
开课日期: 7月8日	开课日期: 7月8日
初一升初二英语特训班	高中理化预科基础班
开课日期: 7月8日	开课日期: 7月8日
初一升初二数学物理特训班	小高考基础系列—化学、物理班
开课日期: 7月22日	开课日期: 7月23日
中考英语、数学特训班	高考英语、数学特训班
开课日期: 7月22日	开课日期: 7月16日、7月24日
中考物理、化学特训班	高考物理、化学特训班
开课日期: 7月22日	开课日期: 7月23日

优惠活动

- 凡新、老学员报09暑假中学部同一年级的所有科目, 每一科都可享受8.5折优惠。
- 凡中学全科课程老学员, 报09年暑假中学全科任意课程, 班级单价1000元以上(含1000元)的优惠100元, 班级单价1000元以下(不含1000元)的优惠50元。

四大报名点: 龙蟠教学区: 龙蟠中路221号(金润发斜对面) 高楼门教学区: 高楼门45-47号(高楼门饭店斜对面)
 新街口第一教学区: 天安国际大厦12楼(大洋百货西侧) 虹桥区教学区: 敦煌区永佳尚45号
 十三大教学区: 黄浦区JULY公会、新街口第一教学区、新街口第二教学区、河西(含少儿)、龙蟠(含少儿)、高楼层、虹桥(含少儿)、新城东苑、南师工(江北)、交院幼干校(少儿)、四条巷(少儿)、坡北(少儿)、辽宁(少儿)